

中共北京市委统一战线工作部

感谢信

北京科技大学党委：

自新冠肺炎疫情爆发以来，习近平总书记亲自指挥、亲抓落实，北京市委市政府坚决贯彻落实中央决策部署，打响了我市疫情防控工作的总体战、阻击战，取得了重大战略成果。北京市委统战部（市疫情防控领导小组指导组）按照市委要求，会同有关方面迅速开展了建言献策、捐款捐物、心理咨询、政策解读、翻译服务、下沉社区等工作，得到了社会广泛赞誉和好评。广大统战人士踊跃参与其中，取得了良好社会影响。

工作过程中，贵单位给予了大力支持和帮助，特别是党委统战部门组织统战人士，积极响应号召，克服各种困难，踊跃开展服务，不辞劳苦、倾情奉献，充分展示了专业素养和敬业精神，体现了心忧袍泽、救死扶伤的崇高情怀，为疫情防控工作作出了积极贡

献！在此，特向贵单位对疫情防控工作和首都统一战线工作的大力支持表示衷心感谢，向这些同志的辛勤付出表示崇高的敬意！也希望贵单位对这些同志心系家国、无私奉献的精神给予鼓励和肯定，进一步激发和弘扬社会正能量。

当前，疫情尚未彻底结束，绷紧防控之弦正当其时。让我们继续携手，再接再厉，不断巩固来之不易的大好局面，为彻底战胜新冠病魔作出新的更大贡献！

中共北京市委统一战线工作部

2020年10月